

合生元、美赞臣、多美滋、雅培(上海)、富士兰(上海)、恒天然商贸(上海)6家乳企因垄断价格被处巨额罚单

罚款共计 6.7 亿元!

新华社北京8月7日专电(记者 江国成 韩洁)国家发展和改革委员会7日宣布,合生元等6家乳粉生产企业因违反《反垄断法》限制竞争行为共被罚约6.7亿元,成为我国反垄断史上开出的最大罚单。3家企业因配合执法机关调查并积极整改被免除处罚。

据国家发展改革委价格监督检查与反垄断局局长许昆林介绍,乳企合生元公司因“违法行为严重、不能积极主动整改”被处上一年度销售额6%的罚款,约1.63亿元。不能主动配合调查但能积极整改的美赞臣公司被处上一年度销售额4%的罚款,约2.04亿元。

“能够配合调查,并主动整改的”多美滋、雅培(上海)、富士兰(上海)、恒天然商贸(上海)公司分别被罚款1.72亿元、0.77亿元、0.48亿元、0.04亿元,分别占这些公司上一年度销售额的3%。

“主动向反垄断执法机构报告达成垄断协议有关情况、提供重要证据,并积极主动整改的”惠氏公司、贝因美、明治公司被免除处罚。

发展改革委称,涉案企业提出的整改措施包括立即停止违法行为;采取实际行动,消除过去违法行为的后果,使消费者获得切实利益。

许昆林说,从今年3月开始,根据举报,发展改革委对9家乳粉生产企业开展了反价格垄断调查。大量证据表明,涉案企业价格垄断具体的措施和手段主要包括合同约定、直接罚款、变相罚款、扣减返利、限制供货、停止供货等。

他说,一旦下游经营者不按照涉案企业规定的价格或限定的最低价格进行销售,就会遭到惩罚。涉案企业的上述行为违反了《反垄断法》,不正当地维持了乳粉的销售高价,严重排除、限制同一乳粉品牌内的价格竞争,削弱了不同乳粉品牌间的价格竞争,破坏了公平有序的市场竞争秩序,损害了消费者利益。

反垄断问题专家、中国社会科学院教授王晓晖表示,发展改革委对6家乳企罚款之大是“创纪录、破天荒的”。这次处罚,加上今年以来发改委查处的三星、茅台和五粮液等企业价格垄断大案表明,我国反垄断机关对价格垄断违法行为查处力度在加大,对其他行业和企业是个警示。

合生元等6家乳粉生产企业因违反《反垄断法》限制竞争行为共被罚约6.7亿元,成为我国反垄断史上开出的最大罚单



被罚乳企回应“天价罚单”

合生元等6家乳粉生产企业因违反《反垄断法》限制竞争行为被罚约6.7亿元。对于这一我国反垄断史上的最大罚单,被罚企业如何看待?罚款将对这些企业带来何种变化?记者第一时间追踪采访了被罚企业。

合生元、美赞臣: 放弃行政诉讼,接受处罚

7日一早,在香港上市的合生元公司股价低开1.43%。记者一早多次尝试联系合生元公司有关负责人,但对方一直不接电话。

不过,记者发现了合生元当天发布的公告。公告称,该公司全资附属公司广州市合生元6日接到国家发改委发出的《行政处罚决定书》,广州合生元放弃提出行政诉讼,将及时支付

占上一年度销售额6%约1.63亿元的罚款,以履行行政处罚决定书的处罚决定。

合生元还表示,将不断完善和持续提高公司内部控制水平,确保公司各项经营决策符合国家法律法规。

记者随后多次致电美赞臣公司,最终获得回应。该公司对外事务部负责媒体服务的杨韵介绍,美赞臣已于7月16日对其旗下主要产品出厂价下调7%至15%,同时表示接受此次处罚,不准备辩驳,旗下产品在一段时间内不会涨价。

恒天然、富士兰: 有助公司运营 将积极整改

此次被罚的6家企业中,多美滋、雅培、富士兰(美素佳儿)、恒天然4家

企业统一被处以上一年度销售额3%的罚款,其中多美滋被罚约1.72亿元,雅培约0.77亿元,富士兰约0.48亿元,恒天然约0.04亿元。

记者尝试电话采访恒天然、多美滋和雅培公司负责人,电话始终接不通或被转移到语音信箱。

不过,近下午时,记者在恒天然官网主页上看到了这家公司发出的英文公告。公告称,恒天然愿意接受此次价格垄断处罚,发改委的调查有助于今后公司的营销和运营。

记者联系上富士兰公司后,该公司一位媒体联络官向记者发来书面回应,表示公司承认并接受罚款处罚,并将进行相关整改。这位负责人还告诉记者,该公司生产的美素佳儿奶粉已于7月将价格下调5%。

(据新华社北京8月7日电)

我海警舰船编队在钓鱼岛领海维权巡航

新华社北京8月7日电 根据国家海洋局网站发布的消息,8月7日,中国海警2350号、1126号、2102号、2166号舰船编队在我钓鱼岛领海内维权巡航。其间,我海警巡航编队对发现的日方侵权船只严正申明我国政府对钓鱼岛的主权立场,并对其进行驱离。

一批假冒品牌 牙膏、洗发水流向市场

据新华社广州8月7日电(记者 扶庆)据广州市公安局通报,广州警方近日联合江苏、浙江等地警方,打掉假冒品牌日化用品“产、供、销”一条龙团伙,其销售网络覆盖全国,涉案金额2000多万元,这些假冒牙膏、洗发水最终流向酒店或通过商店及商铺销售给消费者。

此案涉及假冒“高露洁”“飘柔”“沙宣”等多个品牌日化用品的牙膏、洗发水等产品,销售网络覆盖全国,销售地区涉及全国多个省(市),从生产销售假冒标识包材、灌装假冒产品到成品的销售去向网络完整,集“产、供、销”一条龙,涉案金额巨大,累计超过2000万元。

通报称,多数假冒日化用品是不法分子通过物流公司或快递公司发货的方式,销售给浙江嘉兴、广西南宁等地的销售假冒产品团伙,由这些团伙对假冒牙膏、洗发水成品进行包装并向酒店供应,或通过商店及商铺销售给广大消费者。



细胞组织3D打印机

8月7日,项目负责人徐铭恩在展示用打印机打印出来的活细胞组织。

来自杭州电子科技大学等高校的科学家最近自主研发出一台生物材料3D打印机,该3D打印机使用生物医用高分子材料、无机材料、水凝胶材料或活细胞,目前已成功打印出较小比例的人类耳朵软骨组织、肝脏单元等。

“不过,从人体细胞、组织乃至器官被‘打印’出来,到真正应用于临床,还有相当长一段路要走。”徐铭恩说。

新华社记者 徐昱 摄

热烈庆祝中国·豫派兼香——陶香型白酒专家论证会圆满成功

国酒之源 中国仰韶

仰韶·彩陶坊酒

品牌形象大使 陈凯歌



河南仰韶酒业有限公司 HENAN YANGSHAO LIQUOR CO.,LTD.

服务热线: 0379-65288197